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ATA DA 04  SESSÃO ORDINÁRIA DO 10  ANO LEGISLATIVO DA 19a LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA 

Aos vinte e quatro dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, no prédio onde funciona a Edilidade 
local, Sala das Sessões Vereador "Rui Roberto Ribeiro", sito na Rua João Carlos, 235, realizou-se a 4' 

Sessão Ordinária do 01 ano Legislativo da 19 Legislatura da Câmara Municipal de Fartura, às 19 horas, 
sob a Presidência do Sr. Bruno Guazzelli Durço, e secretariado pelo Primeiro Secretario Henrique Mendes 
Lucareili. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem a sua presença no dispositivo 
eletrônico para que fosse iniciada a 04' Sessão Ordinária do 10  ano Legislativo da 9 Legislatura da Câmara 
Municipal de Fartura, e foi registrada a presença dos seguintes Vereadores, além do Presidente e do 
Primeiro Secretário: Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Carlos de Paula, João Alexandre Buranelio 
Sobrinho, José Sildemar Fabro, Juliano Damásio de Castro, Luiz Martins de Oliveira Margonato e Paulo 
Leonardo Maia Latanzio. Certificada a presença dos Senhores Vereadores, o Sr. Presidente declarou, sob a 
proteção de Deus, aberta a 4' Sessão Ordinária do 10  ano legislativo da 19' Legislatura da Câmara Municipal 
de Fartura. Conforme o artigo 78 do Regimento Interno em vigor, a ata da 3' Sessão Ordinária realizada 
dia 10 de março p.p., e a ata da 5a  Sessão Extraordinária realizada dia 10 de março p.p. não sendo 
impugnadas ou retificadas, foram consideradas aprovadas. O Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que procedesse a leitura do expediente da presente sessão: Indicação n° 106/5 de autoria do Sr. Vereador 
Paulo Leonardo Maia Latanzio. O Sr. Vereador José Sildemar Fabro teceu comentários. Indicação n° 
107/25 de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Gua77elli Durço 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 108/25 de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereador Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação n° 109/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz 
Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Luiz Martins de Oliveira 
Margonato teceram comentários. Indicação n° 110/25 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre Buranelio 
Sobrinho, o qual teceu comentários. Indicação n° 111/25 de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranelio Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de 
Lima teceram comentários. Indicação n° 112/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro. Os 
Srs. Vereadores Juliano Damásio de Castro e Henrique Mendes Lucareili teceram comentários. Indicação 
n° 113/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz 
Cassiano de Lima e Paulo Leonardo Maia Latanzio teceram comentários. Indicação n° 114/25 de autoria 
do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Dur 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação no 115/25 e  
autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de 
Lima e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Indicação n° 116/25 de autoria do Sr. Vereador 
Juliano Damásio de Castro. Os Srs. Vereadores Juliano Damásio de Castro e Anderson Luiz Cassiano de 
Lima teceram comentários. Indicação n° 117/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o 
qual teceu comentários. Indicação n° 118/25 de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o qual 
teceu comentários. Indicação n° 119/25 Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. O Sr. 
Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da 
palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu 
a presidência ao titular. Indicação n° 120/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
o qual teceu comentários. Indicação n° 121/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de 
Lima. Os Srs. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima, Antônio Carlos de Paula, João Alexandre 
Buraneilo Sobrinho e José Sildemar Fabro teceram comentários. Indicação n° 122/25 de autoria do Sr. 
Vereador João Alexandre Buranelio Sobrinho, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a 
presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Veread 
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Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. 
Indicação n° 123/25 de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima, o qual teceu comentários. 
Indicação n° 124/25 de autoria do Sr. Vereador Luiz Martins de Oliveira Margonato. Os Srs. Vereadores 
Luiz Martins de Oliveira Margonato e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Indicação n° 125/24 
de autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro. Indicação n° 126/25 de autoria do Sr. Vereador 
José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. Indicação n° 127/25 de autoria do Sr. Vereador José 
Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente 
Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Indicação n° 129/25 de 
autoria do Sr. Vereador de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro. Os Sr. Vereadores José Sildemar 
Fabro, Anderson Luiz Cassiano de Lima e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Indicação n° 
130/25 de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranelio Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de Lima, 
Antônio Carlos de Paula e Henrique Mendes Lucarelli teceram comentários. Indicação no  131/25 de autoria 
do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente transferiu a presidência 
ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno 
Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. O Sr. 
Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. Indicação no 132/25 de autoria do Sr. 
Vereador de autoria do Sr. Vereador José Sildemar Fabro, o qual teceu comentários. O Sr. Presidente 
transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência 
ao titular. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buraneilo Sobrinho e Anderson Luiz Cassiano de Lima 
teceram comentários. O Sr. Presidente fez uma pergunta. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranelio 
Sobrinho e José Sildemar Fabro responderam aos questionamentos. Indicação n° 133/25 de autoria do Sr. 
Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores Anderson 
Luiz Cassiano de Lima, João Alexandre Buranelio Sobrinho e Luiz Martins de Oliveira Margonato teceram 
comentários. Indicação n° 134/25 de autoria do Sr. Vereador Antônio Carlos de Paula, o qual teceu 
comentários. O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe as indicações aos setores 
competentes. Requerimento n° 33/25, de autoria do Sr. Vereador Anderson Luiz Cassiano de Lima. Os Srs. 
Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima e Juliano Damásio de Castro teceram comentários. Colocado 
em votação o requerimento n° 33/25 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 34/25, 

de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice 
Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço 
teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocado em votação 
o requerimento n° 34/25 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 35/25, de autoria do 
Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu 
comentários. O Sr. Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Os Srs. Vereadores João 
Alexandre Buranelto Sobrinho, José Sildemar Fabro e Anderson Luiz Cassiano de Lima teceram 
comentários. O Sr. Vereador José Sildemar Fabro teceu comentários como líder de partido. Colocado em 
votação, o requerimento n° 35/25 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 36/25, de 
autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço retirado pelo autor. Requerimento n° 37/25, de autoria do 
Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro, o qual teceu comentários. Colocado em votação, o requerimento 
n° 37/25 foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento n° 38/25, de autoria do Sr. Vereador 
João Alexandre Buranelio Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buraneilo Sobrinho e Anderson 
Luiz Cassiano de Lima teceram comentários. Colocado em votação, o requerimento n° 38/25 foi 
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aprovado por unanimidade de votos, O Sr. Presidente autorizou a secretaria da casa que encaminhe os 
Requerimento aos setores competentes. Moção n° 10/25, de autoria do Sr. Vereador João Alexandre 
Buranello Sobrinho. Os Srs. Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho, Anderson Luiz Cassiano de 
Lima e Antônio Carlos de Paula teceram comentários. Colocada em votação, a moção n° 10/25 foi 
aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 11/25, de autoria do Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço. 
O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo Leonardo Maia Latanzio para fazer uso 
da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço teceu comentários. O Sr. Presidente em exercício 
devolveu a presidência ao titular. O Sr. Vereadores Anderson Luiz Cassiano de Lima teceu comentários. 
Colocada em votação, a moção n° 11/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 12/25, de 
autoria do Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro. Os Srs. Vereadores Juliano Damásio de Castro. João 
Alexandre Buranello Sobrinho, Henrique Mendes Lucarelli, Antônio Carlos de Paula e Anderson Luiz 
Cassiano de Lima teceram comentários e solicitaram assinar juntos a moção. Colocada em votação, a 
moção no 12/25 foi aprovada por unanimidade de votos. Moção n° 13/25, de autoria do Sr. Vereador 
José Sildemar Fabro. Os Srs. Vereadores José Sildemar Fabro, Anderson Luiz Cassiano de Lima, Juliano 
Damásio de Castro, João Alexandre Buranello Sobrinho e Juliano Damásio de Castro teceram comentários. 
Colocada em votação, a moção n° 13/25 foi aprovada por unanimidade de votos. O Sr. Presidente 
solicitou ao Sr. Primeiro Secretario que procedesse a leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 06/2025 
que, "DISPOE SOBRE A INSTITUIÇÃO DA HOMENAGEM MEDALHA PROFESSORA ROSE' NO 
AMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Após a 
leitura. Colocado em votação, quanto à deliberação, o Projeto de Resolução n° 06/25, foi aprovado 
por unanimidade de votos. O Sr. Presidente solicitou aos Srs. Vereadores que fizessem suas inscrições 
para efetuarem suas moções verbais. O Sr. Presidente transferiu a presidência ao Vice Presidente Paulo 
Leonardo Maia Latanzio para fazer uso da palavra. O Sr. Vereador Bruno Guazzelli Durço apresentou 
moção de congratulações a Gabriela Rodrigues pela inauguração do seu novo espaço de beleza. O Sr. 
Presidente em exercício devolveu a presidência ao titular. Colocada em votação, a moção de 
congratulações que foi aprovado por unanimidade de votos. O Sr. Vereador Juliano Damásio de Castro 
apresentou moção de parabéns à equipe da agricultura pelo projeto que fizeram no município neste final de 
semana, que colocada em votação, foi aprovada por unanimidade de votos. Nada mais havendo a ser 
tratado no expediente da presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a suspensa por 15 minutos para que as 
comissões permanentes exararem pareceres ao Projeto deliberado. Após o intervalo, o Sr. Presidente 
solicitou aos Srs. Vereadores que registrassem sua presença no dispositivo eletrônico para que fosse 
reiniciada a presente sessão. Havendo n.° regimental, e ainda sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente 
declarou reaberta a presente sessão, comunicando que a Casa recebeu o veto n°01, ao Autografo n°27/2025, 
objeto do Projeto de Lei Complementar n° 04/2025, com a Emenda, que foi aprovado na última Sessão 
Ordinária. O Veto foi protocolado na Casa e seria levado a apreciação. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. 
Primeiro Secretario que procedesse a leitura do Veto n°01/2025, ao autografo n° 27/25, e suas respectivas 
justificativas. Colocado em única discussão e única votação o Veto ao Autógrafo n° 27/25, objeto do 
Projeto de Lei Complementar no 04/2025, com Emenda, que "DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA 
LEI COMPLEMENTAR N.° 49  DE 26 DE MARÇO DE 20099  QUE DISPÕE SOBRE O REGIME 
JURÍDICO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE FARTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS", foi aprovado por cinco voto favoráveis e três votos contrários dos Srs. 
Vereadores João Alexandre Buranello Sobrinho, Juliano Damásio de Castro e José Sildemar F 
Será o comunicado o Executivo sobre a decisão. Não houve palavra livre devido ao horário 
havendo a ser tratado na presente sessão, o Sr. Presidente declarou-a encerrada, sendo que E 
Maria Fernanda Pereira Barreto, Dirigente da Secretaria da Câmara Municipal de Fartura. lavreir'sente 
ATA, que, depois de lida, achada conforme e aprovada, vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente, pelo 
Senhor 1° Secretário e demais Vereadores presentes. Sala das Sessões em 24 de março de 2.025. 

Presidente -BRUNO GUAZZELLI DURÇ 
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CÂMARA MUNICIPAL, 

Vereadores: 

ANDERSON LUIZ CASSIANO DE LIMA 

ANTÔNIO CARLOS DE PAULA 

JOÃO ALEXANDRE BURANELLO SOBRINHO 

JOSÉ SILDEMAR FABRO 

JULIANO DAMÁSIO DE CASTRO 

LUIZ MARTINS DE OLIVEIRA MARGONATO 

Registre-se na secretaria da Câmara e publique-se no sítio oficial pa mtra r•ncia. 
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Vice-Presidente - PAULO LEONARDO MAIA LATAN 

Primeiro Secretário - HENRIQUE MENDES LUCARELLI 
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-Diretor Geral- 
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